

Фотовыставка «Связь поколений в здравоохранении» открылась в детской городской больнице № 2



Главный врач больницы скорой медицинской помощи Олег Попадейкин передал фотовыставку и символ фотоконкурса - флаг с его эмблемой - главному врачу детской городской больницы № 2 Инне Новиковой.

Больница скорой медицинской помощи» стала одиннадцатым учреждением, в котором экспонируется фотовыставка.

«От лица коллектива больницы хочется выразить благодарность Центру медицинской и фармацевтической информации за идею конкурса и поддержку творческой активности медицинских работников. С удовольствием передаем фотовыставку нашим коллегам из детской городской больницы № 2, где работы медиков смогут увидеть и оценить маленькие пациенты», - отметил Олег Попадейкин.

Напомним, что 16 августа стартовал фотоконкурс «Связь поколений в здравоохранении-2018». Подать заявку на региональный этап фотоконкурса можно до 31 октября. Конкурс пройдет в шести номинациях: «Наставничество», «Династия», «Судьба, отданная людям», «Мое призвание - медицина», «Врачи в спорте» и «Я люблю СибГМУ».

С положением конкурса можно ознакомиться на [сайте](#) . Для участия нужно отправить заполненную заявку и снимок на электронную почту оргкомитета tabletka@mail.tomsknet.ru (с указанием «Фотоконкурс» в теме сообщения). Фотоработы станут основой передвижной фотовыставки по томским учреждениям здравоохранения. Победители получают дипломы и ценные призы.

Все оперативные новости здравоохранения региона на канале мессенджера Telegram «Область здоровья». [Быть в курсе!](#)

Все самое интересное видео по профилактике заболеваний и новости региональной медицины на нашем канале "[Область здоровья](#)" в YouTube! Ждем вас!